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中札内村総合行政推進委員会 第６回委員会 会議録 

 

日  時  令和８年３月２４日（火） １９：００～１９：２５ 

場  所  役場庁舎 会議室２  

出席委員  桑田尚行、下埜智加、鳥倉華以、杉本伸子、井川晃博、佐藤孝志 

渡邉 環、萩原精一、杉本啓子、佐藤裕二、嶋崎直子、佐久間正 

後藤友太（１３名） 

欠席委員  林理央、長谷部早苗、加藤成孝（３名） 

事 務 局  総務課長 渡辺大輔、総務課長補佐 下浦強、総務課主査 羽磨菜々絵 

      総務課主事 角 雄平 

 

議      事 

 

（開  会）  １９：００ 

１ 開会 

（渡辺課長）   みなさまこんばんは。 

         年度末のお忙しい時にお集まりいただきありがとうございます。 

         それではただいまより総合行政推進委員会を開催したいと思います。 

         本日は報告事項が２件、協議事項が１件となっておりますのでどうぞよろし

くお願いします。 

 

２ 会長あいさつ 

（桑田会長）   年度末のお忙しい時にお集まりいただきありがとうございます。 

         資料の次第は皆様確認していただいたかと思いますが、本日の議題は、報告

事項が２件、協議事項が１件となっています。 

円滑な議事進行に努めますので、皆様よろしくお願いします。 

 

（渡辺課長）   それでは、以降の進行については、会長にお願いします。 

 

（桑田会長）   それでは、議事に入らせていただきます。 

                最初に、報告事項の①パブリックコメントの結果について、事務局から説明

をお願いします。 

３ 報告事項 

（下浦補佐）  ～事務局より別添資料１、資料２にて説明～ 

①パブリックコメントの結果について 

（第２期中札内村公共施設等総合管理計画、第７期中札内まちづくり計画後期基本計画） 

・質問、意見なし 

②村外者の公共施設使用料の改訂について 

・質問、意見なし 
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４ 協議事項 

・第５次中札内村行政改革大綱及び実施計画書（案）について 

（羽磨主査）  ～事務局より別添資料３、４にて説明～ 

（委  員）   ４ページ定員目標の定年延長についてですが、令和７年度から令和８年度に

かけて定年が６０歳から６３歳になるということですか？ 

（羽磨主査）   実際に定年延長は始まっていて、たまたま今まで該当になる方がいませんで

した。 

         今回、６０歳を迎える方については６３歳まで定年が伸びているので、令和

１０年度が定年退職の年度になります。 

         令和８年度に６０歳を迎える方は６４歳まで働けることになり、令和９年度

に６０歳を迎える方は６５歳まで働けることになります。 

         そこでようやく、６５歳定年制度になります。 

（委  員）   それは役職定年ですか？ 

（羽磨主査）   役職定年になります。 

         今年度６０歳になる方は、主査職（係長職）として働くことになります。 

（委  員）   再任用は何歳まででしょうか？ 

（羽磨主査）   再任用は６５歳定年がすべて完了するとなくなります。 

（桑田会長）   道職員は６５歳定年退職まで上げたはずなので、地方自治体職員より２年先

に進んでいるようですね。 

（桑田会長）   飲食店関連の仕事をしているのでカスタマーハラスメント対策について、気

になっております。 

         道の方で昨年４月に対策室ができて、行政に意見等を投げかけていただくこ

とはできたのですが、なかなか踏み込めないというのが現状であります。 

         このカスタマーハラスメント対策について何か説明できることがあれば教え

ていただきたいです。（具体的な取組等について） 

（渡辺課長）   対策については村としても取り組みを進めようとしているところであります。

今後については、職員向けの研修も行う予定であります。 

（桑田会長）    食中毒はお客さんが保健所に電話をすれば、そのお店に疑いがかかってしま

い、悪い評判が簡単に広まってしまいます。 

                 そういったことも踏まえてカスタマーハラスメント対策を進めていただけれ

ばと思います。 

５ その他 

（下浦補佐）   今年度については全体会議２回、財政部会、まちづくり部会それぞれ各１回開

催させていただきました。 

皆様のご協力がありまして、今お手元にお配りしておりますが、第７期中札内

村まちづくり後期基本計画の策定を予定通り３月末までに策定することができ

ました。貴重なご意見を賜りましたことにつきまして、改めて感謝を申し上げま

す。 

それから、総合行政推進委員については、２年ごとに改選することになってお

りまして現在の任期は６月１９日までとなっております。 
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委員改選の際には広報誌等で公募させていただく予定です。 

事務局としては、引き続き皆様にご協力いただければ大変ありがたいと思って

おります。近くなりましたら事務局よりご相談することがあるかと思いますので、

よろしくお願いします。 

 

（桑田会長）    以上をもちまして、本日の委員会を終了します。大変お疲れ様でした。 

 

（閉  会）  １９：２５ 


